



В Адамовском районе на руднике «Джусинский» произошел несчастный случай со смертельным исходом

7 августа 2012 года в утреннее время на предприятии ЗАО «Ормет» рудник «Джусинский» в 6 км юго-западнее от поселка Теренсай Адамовского района произошел несчастный случай, в результате которого погиб рабочий предприятия. По указанному факту Новоорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, водитель большегрузного самосвала «Белаз», находясь на уровне 140 м от поверхности земли, спускался по капитальному спуску к месту загрузки грунта, не справился с управлением, в результате чего автомобиль упал вниз на одну из рабочих площадок, пролетев 60 метров. 54-летний житель Адамовского района скончался на месте.

Потерпевший уроженец Кировского района Калужской области.

Труп мужчины направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

07 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757084/folder/folder/1048783>